

Trump zveřejnil jména potenciálního viceprezidenta a kandidátů na členy vlády

 tadesco.org/trump-zverejnil-jmena-potencialniho-viceprezidenta-a-kandidatu-na-cleny-vlady/

datum: 6. 2. 2024

autor: roman

čas na přečtení: 3 min.

Prezident Donald Trump prozradil jména několika kandidátů na svého spolukandidáta a budoucí členy vlády.

Trump to řekl Marii Bartiromo z Fox News v rozhovoru, který byl odvysílán v pořadu „Sunday Morning Futures“ 4. února.

Prezident Trump je mnoha pozorovateli považován za všechno, jen ne za předpokládaného republikánského kandidáta díky drtivým vítězstvím v Iowa a New Hampshire, kde v každé volbě zvítězil dvouciferným rozdílem.

Na otázku, kdy oznámí svého kandidáta do třetího kola voleb do Bílého domu, prezident Trump paní Bartiromo odpověděl: „Ještě nějakou dobu ne.“

„Chci říct, že v Republikánské straně máme tolik skvělých lidí, ale ještě nějakou dobu ne,“ řekl.

„Podle jakých kritérií určujete, kdo bude vaším partnerem pro kandidaturu?“ zeptala se Bartiromová.

„Mám spoustu dobrých návrhů, ale ještě jsem se nerozhodl,“ odpověděl prezident Trump.

Zmínil však jména několika uchazečů o post číslo 2 ve federální vládě, včetně senátora Tima Scotta a guvernérky Jižní Dakoty Kristi Noemové, kteří jsou již dlouho považováni za nejlepší kandidáty. Dalšími často zmiňovanými jmény jsou senátor J. D. Vance a předsedkyně republikánské rady Sněmovny reprezentantů Elise Stefaniková.

Prezident Trump však během rozhovoru výslovně zmínil pana Scotta a paní Noemovou.

Trump odpovídá na spekulace ohledně RFK Jr.

Prezident Trump také důrazně popřel tvrzení, že by uvažoval o tom, že by se Robert F. Kennedy Jr. stal jeho kandidátem na viceprezidenta.

Kennedy, syn bývalého generálního prokurátora Roberta F. Kennedyho, se v současné době uchází o nezávislý post v Bílém domě. Stejně jako prezident Trump vede pan Kennedy kampaň zaměřenou proti establishmentu, kritizuje stávající byrokracii a tvrdí, že je terčem opozičních státních aktérů.

Vzhledem k podobným tématům a sdělením napříč jejich kampaní se o možnosti spojení obou mužů v politice diskutuje již dlouho.

Oba muži však při různých příležitostech tyto spekulace popřeli s tím, že každý z nich má příliš mnoho rozdílů na to, aby mohli efektivně vytvořit kandidátku.

Během rozhovoru s prezidentem Trumpem citovala paní Bartiromo zprávy, že volební tým prezidenta Trumpa oslovil pana Kennedyho, aby s ním byl na společné kandidátce.

Prezident Trump to odmítl jako „falešnou historku“, ale přesto řekl: „Mám pana Kennedyho velmi rád.“

Ministři kabinetu

Prezident Trump se v rozhovoru vyjádřil také k perspektivě budoucího kabinetu a k tomu, kdo by v něm mohl zasednout.

„Lze se domnívat, že byste v novém kabinetu měl řadu svých bývalých úředníků?“ Zeptala se paní Bartiromo.

„Některé tam vrátím,“ odpověděl prezident Trump.

Co se týče možných navrátilců, byl prezident Trump zdrženlivý.

Na otázku ohledně možnosti návratu bývalého ministra zahraničí Mikea Pompea prezident Trump odpověděl: „Nevím.“

Byl rovněž dotázán na bývalého ředitele Národní zpravodajské služby Johna Ratcliffa, kterého prezident Trump pochválil jako „fantastického“.

Řekl, že pan Ratcliffe „odvedl skvělou práci“.

Prezident Trump dodal, že skvělou práci odvedl také Dr. Ben Carson, bývalý šéf ministerstva pro bytovou výstavbu a rozvoj měst.

„Takže očekáváte, že budou ve vašem kabinetu?“ Zeptala se paní Bartiromová.

„Někteří z nich,“ odpověděl prezident Trump. „Chci říct, že kdyby někdo odvedl dobrou práci, udělal bych to. Ano.“

Jerome Powell, šéf Federálního rezervního systému, se v případě znovuzvolení prezidenta Trumpa nevrátí, naznačil také.

Zdroj: Epoch Times

sponzorováno